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В останні роки ми можемо спостерігати поступову появу нової парадигми 

бухгалтерського обліку. Це реакція на нездатність системи бухгалтерського обліку 
задовольняти потреби користувачів у відповідній інформації для прийняття 
управлінських рішень. Це пов'язано як з поступовим впровадженням нових видів і 
форм звітності в практику корпоративної звітності та об'єднанням в єдиний звіт, так і з 
появою міжнародних організацій, які забезпечують нормативну та методичну 
підтримку такої звітності шляхом випуску стандартів, настанов та методичних 
рекомендацій щодо принципів і форм її застосування та його складання [2].  

Поточний стан економічного середовища, зміни під впливом безлічі різних 
факторів, зміни інформаційних потреб основних користувачів звітності, новий підхід 
до оцінки ефективності діяльності підприємства сучасна звітність повинна бути дієвою, 
раціональною і економічною, містити інформацію про систему використовуваних 
ресурсів, а також А також зосередити увагу на стратегіях управління в 
короткостроковій, середньостроковій і довгостроковій перспективі. Сучасним 
компаніям необхідно розвивати, спрощувати і замінювати мегатенденції в своїх 
системах звітності, не вдаючись до складних і неадекватних вимог, що пред'являються 
до поточної звітності. В даний час у звіті є великий інформаційний пробіл [3]. 

Сьогодні концепція інтегрованої звітності дуже поширена. Інтегрована звітність 
розглядається як узагальнена інформаційна система фінансового та нефінансового 
характеру. Значна кількість наукових робіт за останні десятиліття з інтегрованої 
звітності, які виконуються лише на сучасному етапі економічного розвитку України та 
світу, переконують в актуальності зазначеної теми. У своїх дослідженнях вчені 
визначили, що перехід від фінансової та бухгалтерської звітності до інтегрованої є 
пріоритетним напрямком розвитку бухгалтерського обліку та звітності. 

Сучасні вимоги до корпоративної звітності суттєво змінилися. Необхідність зміни 
розуміння компанією суті корпоративної звітності викликана умовами функціонування 
сучасних компаній, пов'язаними зі зростаючим інтересом громадськості до екологічних 
і соціальних питань [3]. 

Нормативна інтеграція концепції інтегрованої звітності в бухгалтерське 
середовище відбулася з появою багатьох міжнародних організацій, що займаються 
розробкою і просуванням на ринках капіталу, а також з випуском методологічних 
рекомендацій від інших організацій, що займаються розробкою нефінансових звітів, 
але також змінила напрямок розвитку фінансової звітності. підхід до інтегрованої 
звітності або адаптував модель, забезпечивши складання інтегрованих звітів на їх 
основі. Таким чином, міжнародна комісія з інтегрованої звітності (IIRC) була створена 
в 2010 році і була заснована в 2011 році. - Рада з розробки стандартів бухгалтерського 
обліку в інтересах сталого розвитку (SASB), у 2013 році представники Глобальної 
ініціативи зі звітності (GRI) повідомили в інтегрованому звіті [1], зокрема, про появу 
нових парадигм бухгалтерського обліку, зміни за останні роки в інституційному 
середовищі бухгалтерського обліку, які необхідно обов'язково враховувати. 
враховується шляхом вдосконалення методологічного апарату бухгалтерського обліку. 
Насправді це не може сприйматися як природний процес. Перехід від однієї парадигми 
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до іншої характеризується наявністю глибоких структурних змін в існуючій концепції 
бухгалтерського обліку, що істотно змінює розуміння її суті і вимагає розробки на її 
основі нових моделей прийняття рішень користувачами (на основі фінансових і 
нефінансових показників) [2].  

Слід зазначити, що основною метою формування інтегрованої звітності є 
створення та використання загальної концепції корпоративної звітності, яка розкриває 
інформацію комплексного характеру про діяльність підприємства. В результаті 
впровадження інтегрованої звітності в практику вітчизняних компаній дозволить 
забезпечити в довгостроковій перспективі ефективність його діяльності буде оцінений 
належним чином, дозволить підвищити прозорість, і всі важливі фінансові та 
нефінансові дані будуть об'єднані в короткій, зрозумілій і зручній для нього формі. 
Інтегрована звітність-це лише один з інструментів для того, щоб відійти від 
домінуючого положення фінансових показників як основного показника ефективності 
діяльності організації і зосередитися в цілому на напрямку інтересів фінансової 
складової діяльності компанії, соціальних та екологічних аспектах.1 інтегрована 
звітність забезпечує сталий розвиток і функціонування сучасних підприємств за 
рахунок оптимального використання фінансового, промислового, людського, 
інтелектуального, природного і соціального капіталу [3]. 

Таким чином, впровадження інтегрованої звітності в практику діяльності 
вітчизняних компаній дозволяє більш точно оцінювати ефективність діяльності в 
довгостроковій перспективі. І найголовніше, забезпечити прозорість діяльності, 
об'єднати всю важливу фінансову і нефінансову інформацію в стислі терміни і 
представити її в зручному для користувача і зрозумілому вигляді. 
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